

## Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

## Об исключении члена Контрольной комиссии из состава Контрольной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» первого созыва

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

29 августа 2024 года

Устава соответствии со статьей 25 муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республик» от 29.08.2024 № 378 «О досрочном прекращении полномочий Совета муниципального образования депутата депутатов «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» Танаевой Ольги Геннадьевны, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»,

## РЕШАЕТ:

- 1. Исключить члена Контрольной комиссии Танаеву Ольгу Геннадьевну из состава Контрольной комиссии Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» первого созыва.
- 2. Опубликовать настоящее решение в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» и на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципального Киясовский район Удмуртской Республика»

И.М. Сибиряков

с. Киясовоот 29 августа 2024 года№ 379